
Lika villkor 2022 - Svenska
Antal respondenter: 4328

Antal svar: 573
Svarsfrekvens: 13.24%

Studiemiljön

Frågorna avser de senaste 12 månaderna.

Har du tillgång till den utrustning/resurser som krävs för dina studier? (T.ex. dator, 
internet etc)
Har du tillgång till den utrustning/resurser som krävs 
för dina studier? (T.ex. dator, internet etc) Antal svar
1 Inte alls 0 (0.0%)
2 4 (0.7%)
3 21 (3.7%)
4 44 (7.7%)
5 132 (23.1%)
6 I mycket stor utsträckning 364 (63.7%)
Vet ej 6 (1.1%)

Summa
571 

(100.0%)

Har du tillgång till den utrustning/resurser som…

Vet ej

6 I mycket stor
 utsträckning

5

4

3

2

1 Inte alls
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Har du tillgång till den utrustning/resurser som krävs för dina
studier? (T.ex. dator, internet etc) 5.5 0.8 15.4 % 2.0 5.0 6.0 6.0 6.0



Om du har en funktionsnedsättning (fysisk, kognitiv och/eller psykisk) upplever du 
att nedanstående är anpassade efter dina behov? 
Antagningsprocesser
Antagningsprocesser Antal svar
Ja 60 (11.0%)
Nej 25 (4.6%)
Ej tillämpbar / Har ingen funktionsnedsättning 409 (75.3%)
Vill inte svara 4 (0.7%)
Vet ej 45 (8.3%)
Summa 543 (100.0%)

Antagningsprocesser

Vet ej

Vill inte svara

Ej tillämpbar / Har
 ingen

 funktionsnedsättning

Nej

Ja

0 100 200 300 400 500

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Antagningsprocesser 3.5 1.0 29.4 % 1.0 4.0 4.0 4.0 5.0

Undervisning
Undervisning Antal svar
Ja 47 (8.7%)
Nej 60 (11.0%)
Ej tillämpbar / Har ingen funktionsnedsättning 407 (75.0%)
Vill inte svara 7 (1.3%)
Vet ej 22 (4.1%)
Summa 543 (100.0%)

Undervisning

Vet ej

Vill inte svara

Ej tillämpbar / Har
 ingen

 funktionsnedsättning

Nej

Ja

0 100 200 300 400 500

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Undervisning 3.5 1.0 29.2 % 1.0 4.0 4.0 4.0 5.0



Fysisk lärandemiljö (T.ex. lokaler på campus, omklädningsrum)
Fysisk lärandemiljö (T.ex. lokaler på campus, 
omklädningsrum) Antal svar
Ja 61 (11.2%)
Nej 38 (7.0%)

Ej tillämpbar / Har ingen funktionsnedsättning
411 

(75.7%)
Vill inte svara 2 (0.4%)
Vet ej 31 (5.7%)

Summa
543 

(100.0%)

Fysisk lärandemiljö (T.ex. lokaler på campus, o…

Vet ej

Vill inte svara

Ej tillämpbar / Har
 ingen

 funktionsnedsättning

Nej

Ja
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Fysisk lärandemiljö (T.ex. lokaler på campus, 
omklädningsrum) 3.5 1.1 30.3 % 1.0 4.0 4.0 4.0 5.0

Digital lärandemiljö (Canvas, Zoom, mejl, Inspera etc)
Digital lärandemiljö (Canvas, Zoom, mejl, Inspera etc) Antal svar
Ja 82 (15.2%)
Nej 34 (6.3%)
Ej tillämpbar / Har ingen funktionsnedsättning 404 (74.7%)
Vill inte svara 2 (0.4%)
Vet ej 19 (3.5%)
Summa 541 (100.0%)

Digital lärandemiljö (Canvas, Zoom, mejl, Inspe…

Vet ej

Vill inte svara

Ej tillämpbar / Har
 ingen

 funktionsnedsättning

Nej

Ja
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MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
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Digital lärandemiljö (Canvas, Zoom, mejl, Inspera 
etc) 3.4 1.2 33.8 % 1.0 4.0 4.0 4.0 5.0



Examination i sal eller på distans
Examination i sal eller på distans Antal svar
Ja 83 (15.3%)
Nej 36 (6.7%)
Ej tillämpbar / Har ingen funktionsnedsättning 400 (73.9%)
Vill inte svara 3 (0.6%)
Vet ej 19 (3.5%)
Summa 541 (100.0%)

Examination i sal eller på distans

Vet ej

Vill inte svara

Ej tillämpbar / Har
 ingen

 funktionsnedsättning

Nej

Ja
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Examination i sal eller på distans 3.4 1.2 34.2 % 1.0 4.0 4.0 4.0 5.0

Verksamhetsförlagd utbildning / Verksamhetsintegrerat lärande (VFU/VIL)
Verksamhetsförlagd utbildning / Verksamhetsintegrerat 
lärande (VFU/VIL) Antal svar
Ja 53 (9.8%)
Nej 51 (9.4%)

Ej tillämpbar / Har ingen funktionsnedsättning
407 

(75.1%)
Vill inte svara 3 (0.6%)
Vet ej 28 (5.2%)

Summa
542 

(100.0%)

Verksamhetsförlagd utbildning / Verksamhetsi…

Vet ej

Vill inte svara

Ej tillämpbar / Har
 ingen

 funktionsnedsättning

Nej

Ja
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Verksamhetsförlagd utbildning / Verksamhetsintegrerat 
lärande (VFU/VIL) 3.5 1.0 29.7 % 1.0 4.0 4.0 4.0 5.0



Upplever du att det går att förena föräldraskap och studier vid KI?
Upplever du att det går att förena föräldraskap och 
studier vid KI? Antal svar
1 Inte alls 19 (3.4%)
2 30 (5.3%)
3 43 (7.6%)
4 62 (11.0%)
5 51 (9.0%)
6 I mycket stor utsträckning 33 (5.8%)

Vet ej
328 

(58.0%)

Summa
566 

(100.0%)

Upplever du att det går att förena föräldraskap …

Vet ej

6 I mycket stor
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Upplever du att det går att förena föräldraskap och 
studier vid KI? 3.8 1.5 38.4 % 1.0 3.0 4.0 5.0 6.0

Normer är oskrivna regler, idéer och ideal som styr hur en individ förväntas vara, leva och 
se ut. Många normer är av godo för att människor ska fungera tillsammans, men normer 
kan också begränsa de vi är eller vårt sätt att leva. Begränsande normer kan till exempel 
kopplas till idéer om kön, sexualitet eller hudfärg. 

Upplever du att det förekommer normer som påverkar dig, negativt (på ett 
diskriminerande sätt) i studiemiljön? 

Normer är oskrivna regler, idéer och ideal som styr hur 
en individ förväntas vara, leva och se ut. Många normer
är av godo för att människor ska fungera tillsammans, 
men normer kan också begränsa de vi är eller vårt sätt 
att leva. Begränsande normer kan till exempel kopplas 
till idéer om kön, sexualitet eller hudfärg. 

Upplever du att det förekommer normer som påverkar 
dig, negativt (på ett diskriminerande sätt) i studiemiljön?

Antal svar

1 Inte alls
276 

(48.4%)
2 87 (15.3%)
3 58 (10.2%)
4 53 (9.3%)
5 38 (6.7%)
6 I mycket stor utsträckning 29 (5.1%)
Vet ej 29 (5.1%)

Summa
570 

(100.0%)

Normer är oskrivna regler, idéer och ideal som …

Vet ej

6 I mycket stor
 utsträckning
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1 Inte alls
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Normer är oskrivna regler, idéer och ideal som styr hur en 
individ förväntas vara, leva och se ut. Många normer är av godo 
för att människor ska fungera tillsammans, men normer kan 
också begränsa de vi är eller vårt sätt att leva. Begränsande 
normer kan till exempel kopplas till idéer om kön, sexualitet eller 
hudfärg. 

Upplever du att det förekommer normer som påverkar dig, 
negativt (på ett diskriminerande sätt) i studiemiljön? 

2.2 1.6 70.7 % 1.0 1.0 1.0 3.0 6.0

Vilka av följande områden är dina upplevelser av normer kopplade till? (Går att 
välja flera svar)
Vilka av följande områden är dina upplevelser av 
normer kopplade till? (Går att välja flera svar) Antal svar

Kön
101 

(38.8%)
Könsöverskridande identitet eller uttryck 22 (8.5%)

Etnisk tillhörighet (inklusive hudfärg)
100 

(38.5%)
Religion eller annan trosuppfattning, 51 (19.6%)
Funktionsnedsättning, 38 (14.6%)
Sexuell läggning, 31 (11.9%)
Ålder 66 (25.4%)
Socioekonomisk bakgrund 63 (24.2%)
Vill inte svara 9 (3.5%)
Vet ej 17 (6.5%)
Om annat, specificera 38 (14.6%)

Summa
536 

(206.2%)

Vilka av följande områden är dina upplevelser …

Om annat, specific…

Vet ej

Vill inte svara

Socioekonomisk b…

Ålder

Sexuell läggning,

Funktionsnedsättning,

Religion eller anna…

Etnisk tillhörighet (i…

Könsöverskridand…

Kön
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MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
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Vilka av följande områden är dina upplevelser av normer 
kopplade till? (Går att välja flera svar) 3.3 4.2 NaN % -9.0 1.0 3.0 7.0 9.0

Nedan följer ett antal påståenden om din studiemiljö på KI.

Frågorna avser de senaste 12 månaderna. 



På KI finns det personal eller lärare som uttrycker sig kränkande eller nedsättande 
(tex genom skämt eller nedsättande jargong) kopplat till:
Kön
Kön Antal svar
1 Inte alls 345 (61.5%)
2 59 (10.5%)
3 27 (4.8%)
4 31 (5.5%)
5 20 (3.6%)
6 I mycket stor utsträckning 8 (1.4%)
Vill inte svara 5 (0.9%)
Vet ej 66 (11.8%)
Summa 561 (100.0%)

Kön

Vet ej

Vill inte svara

6 I mycket stor
 utsträckning

5
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3
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1 Inte alls
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Kön 1.7 1.3 78.1 % 1.0 1.0 1.0 2.0 7.0

Könsöverskridande identitet eller uttryck
Könsöverskridande identitet eller uttryck Antal svar
1 Inte alls 362 (64.5%)
2 49 (8.7%)
3 18 (3.2%)
4 11 (2.0%)
5 4 (0.7%)
6 I mycket stor utsträckning 7 (1.2%)
Vill inte svara 4 (0.7%)
Vet ej 106 (18.9%)
Summa 561 (100.0%)

Könsöverskridande identitet eller uttryck

Vet ej

Vill inte svara

6 I mycket stor
 utsträckning

5

4
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2

1 Inte alls
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Könsöverskridande identitet eller uttryck 1.4 1.1 75.2 % 1.0 1.0 1.0 1.0 7.0



Etnisk tillhörighet (inklusive hudfärg)
Etnisk tillhörighet (inklusive hudfärg) Antal svar
1 Inte alls 333 (58.9%)
2 57 (10.1%)
3 26 (4.6%)
4 26 (4.6%)
5 16 (2.8%)
6 I mycket stor utsträckning 13 (2.3%)
Vill inte svara 5 (0.9%)
Vet ej 89 (15.8%)
Summa 565 (100.0%)

Etnisk tillhörighet (inklusive hudfärg)

Vet ej

Vill inte svara

6 I mycket stor
 utsträckning

5

4

3

2

1 Inte alls
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Etnisk tillhörighet (inklusive hudfärg) 1.7 1.4 79.9 % 1.0 1.0 1.0 2.0 7.0

Religion eller annan trosuppfattning
Religion eller annan trosuppfattning Antal svar
1 Inte alls 359 (64.0%)
2 38 (6.8%)
3 21 (3.7%)
4 17 (3.0%)
5 6 (1.1%)
6 I mycket stor utsträckning 8 (1.4%)
Vill inte svara 6 (1.1%)
Vet ej 106 (18.9%)
Summa 561 (100.0%)

Religion eller annan trosuppfattning

Vet ej

Vill inte svara

6 I mycket stor
 utsträckning

5

4
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2

1 Inte alls
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Religion eller annan trosuppfattning 1.5 1.2 80.6 % 1.0 1.0 1.0 1.0 7.0



Funktionsnedsättning
Funktionsnedsättning Antal svar
1 Inte alls 351 (63.0%)
2 39 (7.0%)
3 15 (2.7%)
4 17 (3.1%)
5 9 (1.6%)
6 I mycket stor utsträckning 8 (1.4%)
Vill inte svara 4 (0.7%)
Vet ej 114 (20.5%)
Summa 557 (100.0%)

Funktionsnedsättning

Vet ej

Vill inte svara

6 I mycket stor
 utsträckning
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1 Inte alls
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Funktionsnedsättning 1.5 1.2 79.8 % 1.0 1.0 1.0 1.0 7.0

Sexuell läggning
Sexuell läggning Antal svar
1 Inte alls 380 (68.0%)
2 31 (5.5%)
3 13 (2.3%)
4 7 (1.3%)
5 0 (0.0%)
6 I mycket stor utsträckning 2 (0.4%)
Vill inte svara 4 (0.7%)
Vet ej 122 (21.8%)
Summa 559 (100.0%)

Sexuell läggning

Vet ej

Vill inte svara

6 I mycket stor
 utsträckning
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1 Inte alls
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Sexuell läggning 1.3 0.8 67.3 % 1.0 1.0 1.0 1.0 7.0



Ålder
Ålder Antal svar
1 Inte alls 368 (65.7%)
2 36 (6.4%)
3 32 (5.7%)
4 15 (2.7%)
5 9 (1.6%)
6 I mycket stor utsträckning 7 (1.2%)
Vill inte svara 5 (0.9%)
Vet ej 88 (15.7%)
Summa 560 (100.0%)

Ålder

Vet ej

Vill inte svara

6 I mycket stor
 utsträckning
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1 Inte alls
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Ålder 1.5 1.2 78.4 % 1.0 1.0 1.0 1.0 7.0

Socioekonomisk bakgrund
Socioekonomisk bakgrund Antal svar
1 Inte alls 365 (64.9%)
2 45 (8.0%)
3 23 (4.1%)
4 8 (1.4%)
5 9 (1.6%)
6 I mycket stor utsträckning 7 (1.2%)
Vill inte svara 4 (0.7%)
Vet ej 101 (18.0%)
Summa 562 (100.0%)

Socioekonomisk bakgrund

Vet ej

Vill inte svara

6 I mycket stor
 utsträckning

5

4
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2

1 Inte alls
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Socioekonomisk bakgrund 1.5 1.1 76.9 % 1.0 1.0 1.0 1.0 7.0



Annat
Annat Antal svar
1 Inte alls 280 (56.7%)
2 7 (1.4%)
3 18 (3.6%)
4 4 (0.8%)
5 7 (1.4%)
6 I mycket stor utsträckning 7 (1.4%)
Vill inte svara 5 (1.0%)
Vet ej 166 (33.6%)
Summa 494 (100.0%)

Annat

Vet ej

Vill inte svara

6 I mycket stor
 utsträckning

5

4

3

2

1 Inte alls
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Annat 1.5 1.3 86.5 % 1.0 1.0 1.0 1.0 7.0

På KI finns det studenter som uttalar sig kränkande eller nedsättande (tex genom 
skämt eller nedsättande jargong) kopplat till:
Kön
Kön Antal svar
1 Inte alls 287 (51.1%)
2 83 (14.8%)
3 39 (6.9%)
4 23 (4.1%)
5 23 (4.1%)
6 I mycket stor utsträckning 13 (2.3%)
Vill inte svara 2 (0.4%)
Vet ej 92 (16.4%)
Summa 562 (100.0%)

Kön

Vet ej

Vill inte svara

6 I mycket stor
 utsträckning

5

4

3

2

1 Inte alls
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Kön 1.8 1.4 73.8 % 1.0 1.0 1.0 2.0 7.0



Könsöverskridande identitet eller uttryck
Könsöverskridande identitet eller uttryck Antal svar
1 Inte alls 305 (54.9%)
2 56 (10.1%)
3 34 (6.1%)
4 17 (3.1%)
5 12 (2.2%)
6 I mycket stor utsträckning 11 (2.0%)
Vill inte svara 3 (0.5%)
Vet ej 118 (21.2%)
Summa 556 (100.0%)

Könsöverskridande identitet eller uttryck

Vet ej

Vill inte svara

6 I mycket stor
 utsträckning
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1 Inte alls
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Könsöverskridande identitet eller uttryck 1.7 1.3 76.6 % 1.0 1.0 1.0 2.0 7.0

Etnisk tillhörighet (inklusive hudfärg)
Etnisk tillhörighet (inklusive hudfärg) Antal svar
1 Inte alls 294 (52.3%)
2 73 (13.0%)
3 47 (8.4%)
4 21 (3.7%)
5 13 (2.3%)
6 I mycket stor utsträckning 11 (2.0%)
Vill inte svara 2 (0.4%)
Vet ej 101 (18.0%)
Summa 562 (100.0%)

Etnisk tillhörighet (inklusive hudfärg)

Vet ej

Vill inte svara

6 I mycket stor
 utsträckning

5

4
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2

1 Inte alls
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Etnisk tillhörighet (inklusive hudfärg) 1.8 1.3 72.2 % 1.0 1.0 1.0 2.0 7.0



Religion eller annan trosuppfattning
Religion eller annan trosuppfattning Antal svar
1 Inte alls 299 (53.4%)
2 66 (11.8%)
3 36 (6.4%)
4 21 (3.8%)
5 6 (1.1%)
6 I mycket stor utsträckning 12 (2.1%)
Vill inte svara 4 (0.7%)
Vet ej 116 (20.7%)
Summa 560 (100.0%)

Religion eller annan trosuppfattning

Vet ej

Vill inte svara

6 I mycket stor
 utsträckning
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Religion eller annan trosuppfattning 1.7 1.3 75.4 % 1.0 1.0 1.0 2.0 7.0

Funktionsnedsättning
Funktionsnedsättning Antal svar
1 Inte alls 330 (59.1%)
2 43 (7.7%)
3 27 (4.8%)
4 12 (2.2%)
5 12 (2.2%)
6 I mycket stor utsträckning 7 (1.3%)
Vill inte svara 2 (0.4%)
Vet ej 125 (22.4%)
Summa 558 (100.0%)

Funktionsnedsättning

Vet ej

Vill inte svara

6 I mycket stor
 utsträckning
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4

3

2

1 Inte alls
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Funktionsnedsättning 1.5 1.2 75.8 % 1.0 1.0 1.0 1.0 7.0



Sexuell läggning
Sexuell läggning Antal svar
1 Inte alls 337 (60.3%)
2 43 (7.7%)
3 28 (5.0%)
4 13 (2.3%)
5 7 (1.3%)
6 I mycket stor utsträckning 5 (0.9%)
Vill inte svara 3 (0.5%)
Vet ej 123 (22.0%)
Summa 559 (100.0%)

Sexuell läggning

Vet ej

Vill inte svara

6 I mycket stor
 utsträckning
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Sexuell läggning 1.5 1.1 73.7 % 1.0 1.0 1.0 1.0 7.0

Ålder
Ålder Antal svar
1 Inte alls 306 (54.8%)
2 57 (10.2%)
3 49 (8.8%)
4 14 (2.5%)
5 20 (3.6%)
6 I mycket stor utsträckning 4 (0.7%)
Vill inte svara 4 (0.7%)
Vet ej 104 (18.6%)
Summa 558 (100.0%)

Ålder

Vet ej

Vill inte svara

6 I mycket stor
 utsträckning

5
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3

2

1 Inte alls
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Ålder 1.7 1.3 73.7 % 1.0 1.0 1.0 2.0 7.0



Socioekonomisk bakgrund
Socioekonomisk bakgrund Antal svar
1 Inte alls 320 (56.9%)
2 42 (7.5%)
3 42 (7.5%)
4 16 (2.8%)
5 11 (2.0%)
6 I mycket stor utsträckning 16 (2.8%)
Vill inte svara 4 (0.7%)
Vet ej 111 (19.8%)
Summa 562 (100.0%)

Socioekonomisk bakgrund

Vet ej

Vill inte svara

6 I mycket stor
 utsträckning

5

4

3

2

1 Inte alls
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Socioekonomisk bakgrund 1.7 1.4 79.9 % 1.0 1.0 1.0 2.0 7.0

Annat
Annat Antal svar
1 Inte alls 265 (54.1%)
2 19 (3.9%)
3 11 (2.2%)
4 4 (0.8%)
5 2 (0.4%)
6 I mycket stor utsträckning 5 (1.0%)
Vill inte svara 3 (0.6%)
Vet ej 181 (36.9%)
Summa 490 (100.0%)

Annat

Vet ej

Vill inte svara

6 I mycket stor
 utsträckning
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Annat 1.3 1.0 77.3 % 1.0 1.0 1.0 1.0 7.0



På KI säger personal och/eller lärare ifrån om någon uttalar sig kränkande eller 
nedsättande:
På KI säger personal och/eller lärare ifrån om någon 
uttalar sig kränkande eller nedsättande: Antal svar
1 Inte alls 77 (13.5%)
2 42 (7.4%)
3 36 (6.3%)
4 37 (6.5%)
5 33 (5.8%)
6 I mycket stor utsträckning 38 (6.7%)

Vet ej
307 

(53.9%)

Summa
570 

(100.0%)

På KI säger personal och/eller lärare ifrån om n…
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På KI säger personal och/eller lärare ifrån om någon uttalar 
sig kränkande eller nedsättande: 3.1 1.8 58.8 % 1.0 1.0 3.0 5.0 6.0

På KI säger studenter ifrån om någon uttalar sig kränkande eller nedsättande:
På KI säger studenter ifrån om någon uttalar sig 
kränkande eller nedsättande: Antal svar
1 Inte alls 52 (9.1%)
2 40 (7.0%)
3 76 (13.4%)
4 62 (10.9%)
5 74 (13.0%)
6 I mycket stor utsträckning 59 (10.4%)

Vet ej
206 

(36.2%)

Summa
569 

(100.0%)

På KI säger studenter ifrån om någon uttalar si…
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På KI säger studenter ifrån om någon uttalar sig 
kränkande eller nedsättande: 3.7 1.6 44.7 % 1.0 2.0 4.0 5.0 6.0



Upplever du att KI arbetar aktivt med att främja lika rättigheter och möjligheter för 
alla oavsett:
Kön
Kön Antal svar
Nej 32 (5.7%)
Ja, men för lite 82 (14.5%)
Ja, tillräckligt 159 (28.1%)
Ja, KI arbetar mycket med det 86 (15.2%)
Ingen åsikt 73 (12.9%)
Vet ej 134 (23.7%)
Summa 566 (100.0%)

Kön

Vet ej

Ingen åsikt

Ja, KI arbetar
 mycket med det

Ja, tillräckligt

Ja, men för lite

Nej
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Kön 3.2 1.2 36.0 % 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

Könsöverskridande identitet eller uttryck
Könsöverskridande identitet eller uttryck Antal svar
Nej 47 (8.3%)
Ja, men för lite 56 (9.9%)
Ja, tillräckligt 135 (23.9%)
Ja, KI arbetar mycket med det 81 (14.3%)
Ingen åsikt 85 (15.0%)
Vet ej 161 (28.5%)
Summa 565 (100.0%)

Könsöverskridande identitet eller uttryck

Vet ej

Ingen åsikt

Ja, KI arbetar
 mycket med det

Ja, tillräckligt

Ja, men för lite

Nej
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Könsöverskridande identitet eller uttryck 3.2 1.3 38.8 % 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0



Etnisk tillhörighet (inklusive hudfärg)
Etnisk tillhörighet (inklusive hudfärg) Antal svar
Nej 54 (9.5%)
Ja, men för lite 84 (14.8%)
Ja, tillräckligt 133 (23.4%)
Ja, KI arbetar mycket med det 79 (13.9%)
Ingen åsikt 71 (12.5%)
Vet ej 147 (25.9%)
Summa 568 (100.0%)

Etnisk tillhörighet (inklusive hudfärg)

Vet ej

Ingen åsikt

Ja, KI arbetar
 mycket med det

Ja, tillräckligt

Ja, men för lite

Nej
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Etnisk tillhörighet (inklusive hudfärg) 3.1 1.3 40.9 % 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

Religion eller annan trosuppfattning
Religion eller annan trosuppfattning Antal svar
Nej 52 (9.2%)
Ja, men för lite 55 (9.7%)
Ja, tillräckligt 131 (23.1%)
Ja, KI arbetar mycket med det 68 (12.0%)
Ingen åsikt 79 (13.9%)
Vet ej 182 (32.1%)
Summa 567 (100.0%)

Religion eller annan trosuppfattning

Vet ej

Ingen åsikt

Ja, KI arbetar
 mycket med det

Ja, tillräckligt

Ja, men för lite

Nej

0 50 100 150 200

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Religion eller annan trosuppfattning 3.2 1.3 40.5 % 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0



Funktionsnedsättning
Funktionsnedsättning Antal svar
Nej 51 (9.0%)
Ja, men för lite 71 (12.6%)
Ja, tillräckligt 127 (22.5%)
Ja, KI arbetar mycket med det 86 (15.2%)
Ingen åsikt 64 (11.3%)
Vet ej 166 (29.4%)
Summa 565 (100.0%)

Funktionsnedsättning

Vet ej

Ingen åsikt

Ja, KI arbetar
 mycket med det

Ja, tillräckligt

Ja, men för lite

Nej

0 50 100 150 200

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Funktionsnedsättning 3.1 1.2 40.0 % 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

Sexuell läggning
Sexuell läggning Antal svar
Nej 34 (6.0%)
Ja, men för lite 55 (9.8%)
Ja, tillräckligt 134 (23.8%)
Ja, KI arbetar mycket med det 78 (13.9%)
Ingen åsikt 82 (14.6%)
Vet ej 179 (31.9%)
Summa 562 (100.0%)

Sexuell läggning

Vet ej

Ingen åsikt

Ja, KI arbetar
 mycket med det

Ja, tillräckligt

Ja, men för lite

Nej
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Sexuell läggning 3.3 1.2 36.6 % 1.0 3.0 3.0 4.0 5.0



Ålder
Ålder Antal svar
Nej 50 (8.8%)
Ja, men för lite 42 (7.4%)
Ja, tillräckligt 137 (24.2%)
Ja, KI arbetar mycket med det 62 (11.0%)
Ingen åsikt 86 (15.2%)
Vet ej 188 (33.3%)
Summa 565 (100.0%)

Ålder

Vet ej

Ingen åsikt

Ja, KI arbetar
 mycket med det

Ja, tillräckligt

Ja, men för lite

Nej
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Ålder 3.2 1.3 39.8 % 1.0 3.0 3.0 4.0 5.0

Socioekonomisk bakgrund
Socioekonomisk bakgrund Antal svar
Nej 65 (11.5%)
Ja, men för lite 49 (8.7%)
Ja, tillräckligt 116 (20.5%)
Ja, KI arbetar mycket med det 67 (11.9%)
Ingen åsikt 75 (13.3%)
Vet ej 193 (34.2%)
Summa 565 (100.0%)

Socioekonomisk bakgrund

Vet ej

Ingen åsikt

Ja, KI arbetar
 mycket med det

Ja, tillräckligt

Ja, men för lite

Nej
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Socioekonomisk bakgrund 3.1 1.3 43.4 % 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0



Annat
Annat Antal svar
Nej 36 (7.5%)
Ja, men för lite 10 (2.1%)
Ja, tillräckligt 58 (12.2%)
Ja, KI arbetar mycket med det 36 (7.5%)
Ingen åsikt 95 (19.9%)
Vet ej 242 (50.7%)
Summa 477 (100.0%)

Annat

Vet ej

Ingen åsikt

Ja, KI arbetar
 mycket med det

Ja, tillräckligt

Ja, men för lite

Nej
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Annat 3.6 1.4 39.7 % 1.0 3.0 4.0 5.0 5.0

Frågor om utsatthet och orättvis behandling

Vid KI råder nolltolerans mot diskriminering, trakasserier, sexuella trakasserier och kränkningar.

Detta är en anonym enkät. För att vi ska kunna utreda ditt ärende behöver du rapportera detta till KI.Hit kan du vända dig om du har utsatts 
och vill rapportera och/eller få stöd.

Har du själv blivit utsatt för något av följande vid KI under de senaste 12 
månaderna? (Det är möjligt att välja flera alternativ)
Har du själv blivit utsatt för något av följande vid KI 
under de senaste 12 månaderna? (Det är möjligt att 
välja flera alternativ) Antal svar
Diskriminering (att missgynnas eller kränkas) 83 (14.7%)
Trakasserier (definieras som en kränkning av din 
värdighet. Tex nedsättande skriftliga eller muntliga 
kommentarer, nedsättande skämt, gester eller 
utfrysning) 82 (14.5%)
Sexuella trakasserier (avser ovälkommet beteende av 
sexuell natur, såsom kommentarer, bilder, berättelser, 
skämt, blickar, förslag eller filmer) 17 (3.0%)

Inget av ovanstående
411 

(72.6%)
Vill inte svara 13 (2.3%)
Vet ej 18 (3.2%)

Summa
624 

(110.2%)

Har du själv blivit utsatt för något av följande v…

Vet ej

Vill inte svara
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Har du själv blivit utsatt för något av följande vid KI under de 
senaste 12 månaderna? (Det är möjligt att välja flera alternativ) 3.3 1.2 35.1 % 1.0 2.0 4.0 4.0 5.0

https://medarbetare.ki.se/hit-kan-du-vanda-dig
https://medarbetare.ki.se/hit-kan-du-vanda-dig


Diskriminering definieras här som ett missgynnande eller en kränkning.

Har du personligen under dom senaste 12 månaderna, i samband med dina studier vid 
KI, upplevt att du varit utsatt för diskriminering på grund av något av följande? (Det är 
möjligt att välja flera alternativ)

Diskriminering definieras här som ett missgynnande 
eller en kränkning.

Har du personligen under dom senaste 12 månaderna, i
samband med dina studier vid KI, upplevt att du varit 
utsatt för diskriminering på grund av något av följande? 
(Det är möjligt att välja flera alternativ)

Antal svar
Kön 23 (28.4%)
Könsöverskridande identitet eller uttryck 4 (4.9%)
Etnisk tillhörighet (inklusive hudfärg) 31 (38.3%)
Religion eller annan trosuppfattning 12 (14.8%)
Funktionsnedsättning 18 (22.2%)
Sexuell läggning 2 (2.5%)
Ålder 19 (23.5%)
Socioekonomisk bakgrund 13 (16.0%)
Vill inte svara 5 (6.2%)
Vet ej 1 (1.2%)
Om annat, specificera 22 (27.2%)

Summa
150 

(185.2%)
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Diskriminering definieras här som ett missgynnande eller en 
kränkning.

Har du personligen under dom senaste 12 månaderna, i 
samband med dina studier vid KI, upplevt att du varit utsatt för 
diskriminering på grund av något av följande? (Det är möjligt att 
välja flera alternativ)

2.4 5.3 NaN % -9.0 1.0 3.0 6.0 9.0



Var diskrimineringen i samband med: (Det är möjligt att välja flera alternativ)
Var diskrimineringen i samband med: (Det är möjligt att 
välja flera alternativ) Antal svar
Antagningsprocesser 3 (3.7%)
Föreläsning/seminarium/laboration 31 (38.3%)
Grupparbete 28 (34.6%)
Examination i sal eller på distans 24 (29.6%)
Kårverksamhet/kåraktiviteter 8 (9.9%)
Verksamhetsförlagd utbildning / Verksamhetsintegrerat 
lärande (VFU/VIL) 47 (58.0%)
Sociala medier/digitalt forum, kopplat till 
utbildningssammanhang 6 (7.4%)
Vill inte svara 3 (3.7%)
Minns inte 0 (0.0%)
Om annat, specificera 2 (2.5%)

Summa
152 

(187.7%)

Var diskrimineringen i samband med: (Det är m…
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Var diskrimineringen i samband med: (Det är möjligt att 
välja flera alternativ) 4.1 2.4 NaN % -9.0 3.0 4.0 6.0 9.0

Personen eller personerna som utsatte mig var: (Det är möjligt att välja flera 
alternativ)
Personen eller personerna som utsatte mig var: (Det är 
möjligt att välja flera alternativ) Antal svar
Lärare 36 (45.0%)
Handledare 44 (55.0%)
Annan KI-personal 16 (20.0%)
Annan personal utanför KI 6 (7.5%)
Student 29 (36.2%)
Patient/Klient 16 (20.0%)
Personal på VFU/VIL-plats (ej handledare) 29 (36.2%)
Vill inte svara 3 (3.8%)
Annan 2 (2.5%)

Summa
181 

(226.2%)
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Personen eller personerna som utsatte mig var: (Det är 
möjligt att välja flera alternativ) 3.8 2.3 61.2 % 1.0 2.0 3.0 6.0 9.0



Trakasserier definieras som en kränkning av någons värdighet. Tex nedsättande skriftliga 
eller muntliga kommentarer, nedsättande skämt, gester eller utfrysning.

Har du personligen under de senaste 12 månaderna, i samband med dina studier vid KI, 
upplevt att du varit utsatt för trakasserier på grund av något av följande? (Det är möjligt att
välja flera alternativ)

Trakasserier definieras som en kränkning av någons 
värdighet. Tex nedsättande skriftliga eller muntliga 
kommentarer, nedsättande skämt, gester eller 
utfrysning.

Har du personligen under de senaste 12 månaderna, i 
samband med dina studier vid KI, upplevt att du varit 
utsatt för trakasserier på grund av något av följande? 
(Det är möjligt att välja flera alternativ)

Antal svar
Kön 18 (23.1%)
Könsöverskridande identitet eller uttryck 6 (7.7%)
Etnisk tillhörighet (inklusive hudfärg) 24 (30.8%)
Religion eller annan trosuppfattning 7 (9.0%)
Funktionsnedsättning 12 (15.4%)
Sexuell läggning 10 (12.8%)
Ålder 18 (23.1%)
Socioekonomisk bakgrund 8 (10.3%)
Vill inte svara 3 (3.8%)
Vet ej 7 (9.0%)
Om annat, specificera 14 (17.9%)

Summa
127 

(162.8%)
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Trakasserier definieras som en kränkning av någons värdighet. 
Tex nedsättande skriftliga eller muntliga kommentarer, 
nedsättande skämt, gester eller utfrysning.

Har du personligen under de senaste 12 månaderna, i samband
med dina studier vid KI, upplevt att du varit utsatt för 
trakasserier på grund av något av följande? (Det är möjligt att 
välja flera alternativ)

2.8 4.9 NaN % -9.0 1.0 3.0 6.0 9.0

Var trakasserierna i samband med: (Det är möjligt att välja flera alternativ)
Var trakasserierna i samband med: (Det är möjligt att 
välja flera alternativ) Antal svar
Antagningsprocesser 3 (3.8%)
Föreläsning/seminarium/laboration 25 (32.1%)
Grupparbete 30 (38.5%)
Examination i sal eller på distans 7 (9.0%)
Kårverksamhet/kåraktiviteter 7 (9.0%)
Verksamhetsförlagd utbildning / Verksamhetsintegrerat 
lärande (VFU/VIL) 37 (47.4%)
Sociala medier/digitalt forum, kopplat till 
utbildningssammanhang 3 (3.8%)
Vill inte svara 3 (3.8%)
Minns inte 3 (3.8%)
Om annat, specificera 4 (5.1%)

Summa
122 

(156.4%)

Var trakasserierna i samband med: (Det är möjl…
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Var trakasserierna i samband med: (Det är möjligt att 
välja flera alternativ) 3.7 3.0 NaN % -9.0 2.0 3.0 6.0 9.0



Personen eller personerna som utsatte mig var: (Det är möjligt att välja flera 
alternativ)
Personen eller personerna som utsatte mig var: (Det är 
möjligt att välja flera alternativ) Antal svar
Lärare 18 (23.1%)
Handledare 32 (41.0%)
Annan KI-personal 7 (9.0%)
Annan personal utanför KI 1 (1.3%)
Student 41 (52.6%)
Patient/Klient 8 (10.3%)
Personal på VFU/VIL-plats (ej handledare) 19 (24.4%)
Vill inte svara 3 (3.8%)
Annan 1 (1.3%)

Summa
130 

(166.7%)

Personen eller personerna som utsatte mig var…

Annan

Vill inte svara

Personal på VFU/…

Patient/Klient

Student

Annan personal ut…

Annan KI-personal

Handledare

Lärare

0 10 20 30 40 50

MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Personen eller personerna som utsatte mig var: (Det är 
möjligt att välja flera alternativ) 4.0 2.2 53.9 % 1.0 2.0 5.0 5.0 9.0

Var det i samband med: (Det är möjligt att välja flera alternativ)
Var det i samband med: (Det är möjligt att välja flera 
alternativ) Antal svar
Antagningsprocesser 1 (6.2%)
Föreläsning/seminarium/laboration 6 (37.5%)
Grupparbete 5 (31.2%)
Examination i sal eller på distans 3 (18.8%)
Kårverksamhet/kåraktiviteter 2 (12.5%)
Verksamhetsförlagd utbildning / Verksamhetsintegrerat 
lärande (VFU/VIL) 9 (56.2%)
Sociala medier/digitalt forum, kopplat till 
utbildningssammanhang 2 (12.5%)
Vill inte svara 1 (6.2%)
Minns inte 1 (6.2%)
Om annat, specificera 1 (6.2%)

Summa
31 

(193.8%)

Var det i samband med: (Det är möjligt att välja…

Om annat, specific…

Minns inte

Vill inte svara

Sociala medier/dig…

Verksamhetsförlag…

Kårverksamhet/kåraktiviteter

Examination i sal e…

Grupparbete

Föreläsning/seminarium/laboration

Antagningsprocesser

0 105

MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Var det i samband med: (Det är möjligt att välja flera 
alternativ) 3.9 3.2 NaN % -9.0 2.5 4.0 6.0 9.0



Personen eller personerna som utsatte mig var: (Det är möjligt att välja flera 
alternativ)
Personen eller personerna som utsatte mig var: (Det är 
möjligt att välja flera alternativ) Antal svar
Lärare 4 (26.7%)
Handledare 6 (40.0%)
Annan KI-personal 4 (26.7%)
Annan personal utanför KI 0 (0.0%)

Student
11 

(73.3%)
Patient/Klient 5 (33.3%)
Personal på VFU/VIL-plats (ej handledare) 7 (46.7%)
Vill inte svara 0 (0.0%)
Annan 0 (0.0%)

Summa
37 

(246.7%)

Personen eller personerna som utsatte mig var…

Annan

Vill inte svara

Personal på VFU/…

Patient/Klient

Student

Annan personal ut…

Annan KI-personal

Handledare

Lärare

0 2 4 6 8 10 12

MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Personen eller personerna som utsatte mig var: (Det är 
möjligt att välja flera alternativ) 4.4 2.1 47.0 % 1.0 2.0 5.0 6.0 7.0



Nedan följer några frågor om olika typer av icke önskvärd uppmärksamhet av sexuell 
karaktär, och om du har blivit utsatt för det någon gång under de senaste 12 månaderna 
under dina studier vid KI.

Hit kan du vända dig om du har utsatts.

Har någon:

Ställt icke önskade frågor om ditt privatliv?
Ställt icke önskade frågor om ditt privatliv? Antal svar
Ja 44 (7.9%)
Nej 481 (86.4%)
Vill inte svara 6 (1.1%)
Minns inte 26 (4.7%)
Summa 557 (100.0%)

Ställt icke önskade frågor om ditt privatliv?

Minns inte

Vill inte svara

Nej

Ja

0 100 200 300 400 500 600

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Ställt icke önskade frågor om ditt privatliv? 1.9 0.3 15.5 % 1.0 2.0 2.0 2.0 3.0

Gjort sexuella anspelningar, kommentarer, eller skämt?
Gjort sexuella anspelningar, kommentarer, eller 
skämt? Antal svar
Ja 34 (6.1%)
Nej 496 (88.7%)
Vill inte svara 7 (1.3%)
Minns inte 22 (3.9%)

Summa
559 

(100.0%)

Gjort sexuella anspelningar, kommentarer, elle…

Minns inte

Vill inte svara

Nej

Ja
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MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Gjort sexuella anspelningar, kommentarer, eller 
skämt? 1.9 0.3 13.9 % 1.0 2.0 2.0 2.0 3.0

https://medarbetare.ki.se/hit-kan-du-vanda-dig


Fällt icke önskade kommentarer om ditt utseende och/eller ålder?
Fällt icke önskade kommentarer om ditt utseende och
/eller ålder? Antal svar
Ja 65 (11.7%)

Nej
460 

(82.6%)
Vill inte svara 7 (1.3%)
Minns inte 25 (4.5%)

Summa
557 

(100.0%)

Fällt icke önskade kommentarer om ditt utseen…

Minns inte

Vill inte svara

Nej

Ja
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MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Fällt icke önskade kommentarer om ditt utseende och
/eller ålder? 1.9 0.4 18.6 % 1.0 2.0 2.0 2.0 3.0

Gjort icke önskade sexuella inviter att träffas utanför arbetsplatsen?
Gjort icke önskade sexuella inviter att träffas utanför 
arbetsplatsen? Antal svar
Ja 11 (2.0%)

Nej
530 

(95.0%)
Vill inte svara 6 (1.1%)
Minns inte 11 (2.0%)

Summa
558 

(100.0%)

Gjort icke önskade sexuella inviter att träffas u…

Minns inte

Vill inte svara

Nej

Ja
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MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Gjort icke önskade sexuella inviter att träffas utanför 
arbetsplatsen? 2.0 0.2 8.9 % 1.0 2.0 2.0 2.0 3.0



Skickat eller visat dig utmanande sexuella bilder, fotografier, eller presenter?
Skickat eller visat dig utmanande sexuella bilder, 
fotografier, eller presenter? Antal svar
Ja 1 (0.2%)

Nej
549 

(98.6%)
Vill inte svara 2 (0.4%)
Minns inte 5 (0.9%)

Summa
557 

(100.0%)

Skickat eller visat dig utmanande sexuella bild…

Minns inte

Vill inte svara

Nej

Ja
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MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Skickat eller visat dig utmanande sexuella bilder, 
fotografier, eller presenter? 2.0 0.1 3.7 % 1.0 2.0 2.0 2.0 3.0

Blottat sin kropp för dig?
Blottat sin kropp för dig? Antal svar
Ja 3 (0.5%)
Nej 546 (98.2%)
Vill inte svara 3 (0.5%)
Minns inte 4 (0.7%)
Summa 556 (100.0%)

Blottat sin kropp för dig?

Minns inte

Vill inte svara

Nej

Ja
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Blottat sin kropp för dig? 2.0 0.1 5.2 % 1.0 2.0 2.0 2.0 3.0



Visat dig pornografiskt material?
Visat dig pornografiskt material? Antal svar
Ja 0 (0.0%)
Nej 548 (98.7%)
Vill inte svara 3 (0.5%)
Minns inte 4 (0.7%)
Summa 555 (100.0%)

Visat dig pornografiskt material?

Minns inte

Vill inte svara

Nej

Ja
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Visat dig pornografiskt material? 2.0 0.1 3.7 % 2.0 2.0 2.0 2.0 3.0

Skickat dig sexuellt innehåll via mail, sms, sociala medier eller via övrig digital kommunikation?
Skickat dig sexuellt innehåll via mail, sms, sociala 
medier eller via övrig digital kommunikation? Antal svar
Ja 3 (0.5%)

Nej
549 

(98.4%)
Vill inte svara 2 (0.4%)
Minns inte 4 (0.7%)

Summa
558 

(100.0%)

Skickat dig sexuellt innehåll via mail, sms, soci…

Minns inte

Vill inte svara

Nej

Ja
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MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Skickat dig sexuellt innehåll via mail, sms, sociala medier 
eller via övrig digital kommunikation? 2.0 0.1 4.8 % 1.0 2.0 2.0 2.0 3.0



Gjort icke önskade närmanden mot dig via mail, sms, sociala medier eller via övrig digital 
kommunikation?
Gjort icke önskade närmanden mot dig via mail, sms, 
sociala medier eller via övrig digital kommunikation? Antal svar
Ja 10 (1.8%)

Nej
541 

(97.0%)
Vill inte svara 2 (0.4%)
Minns inte 5 (0.9%)

Summa
558 

(100.0%)

Gjort icke önskade närmanden mot dig via mai…

Minns inte

Vill inte svara

Nej

Ja
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MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Gjort icke önskade närmanden mot dig via mail, sms, sociala 
medier eller via övrig digital kommunikation? 2.0 0.1 7.4 % 1.0 2.0 2.0 2.0 3.0

Tagit i dig på ett sexuellt sätt, t.ex. genom att ta tag i, hålla fast, kyssa, kramar eller smekningar?
Tagit i dig på ett sexuellt sätt, t.ex. genom att ta tag i, 
hålla fast, kyssa, kramar eller smekningar? Antal svar
Ja 6 (1.1%)

Nej
545 

(97.8%)
Vill inte svara 2 (0.4%)
Minns inte 4 (0.7%)

Summa
557 

(100.0%)

Tagit i dig på ett sexuellt sätt, t.ex. genom att ta…

Minns inte

Vill inte svara

Nej

Ja
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MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Tagit i dig på ett sexuellt sätt, t.ex. genom att ta tag i, hålla 
fast, kyssa, kramar eller smekningar? 2.0 0.1 6.0 % 1.0 2.0 2.0 2.0 3.0



Erbjudit dig en betyg/uppdrag/tjänst i utbyte mot en handling av sexuell karaktär?
Erbjudit dig en betyg/uppdrag/tjänst i utbyte mot en 
handling av sexuell karaktär? Antal svar
Ja 0 (0.0%)

Nej
551 

(98.9%)
Vill inte svara 2 (0.4%)
Minns inte 4 (0.7%)

Summa
557 

(100.0%)

Erbjudit dig en betyg/uppdrag/tjänst i utbyte m…

Minns inte

Vill inte svara

Nej

Ja
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MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Erbjudit dig en betyg/uppdrag/tjänst i utbyte mot en 
handling av sexuell karaktär? 2.0 0.1 3.0 % 2.0 2.0 2.0 2.0 3.0

Hotat/antytt att undanhålla ett betyg/uppdrag/tjänst om du inte har ställt upp på en handling av 
sexuell karaktär?
Hotat/antytt att undanhålla ett betyg/uppdrag/tjänst om 
du inte har ställt upp på en handling av sexuell 
karaktär? Antal svar
Ja 0 (0.0%)

Nej
550 

(98.9%)
Vill inte svara 2 (0.4%)
Minns inte 4 (0.7%)

Summa
556 

(100.0%)

Hotat/antytt att undanhålla ett betyg/uppdrag/tj…

Minns inte

Vill inte svara

Nej

Ja
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MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
Undre 
kvartil Median
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kvartil Max

Hotat/antytt att undanhålla ett betyg/uppdrag/tjänst om du inte 
har ställt upp på en handling av sexuell karaktär? 2.0 0.1 3.0 % 2.0 2.0 2.0 2.0 3.0



Tvingat dig till någon sexuell handling genom att hota dig, hålla fast dig, eller göra dig illa på 
något sätt?
Tvingat dig till någon sexuell handling genom att hota 
dig, hålla fast dig, eller göra dig illa på något sätt? Antal svar
Ja 1 (0.2%)

Nej
549 

(98.7%)
Vill inte svara 2 (0.4%)
Minns inte 4 (0.7%)

Summa
556 

(100.0%)

Tvingat dig till någon sexuell handling genom …

Minns inte

Vill inte svara

Nej

Ja
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MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
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Tvingat dig till någon sexuell handling genom att hota dig, 
hålla fast dig, eller göra dig illa på något sätt? 2.0 0.1 3.7 % 1.0 2.0 2.0 2.0 3.0

Försökt tvinga dig till någon sexuell handling genom att hota dig, hålla fast dig, eller göra dig illa 
på något sätt?
Försökt tvinga dig till någon sexuell handling genom att 
hota dig, hålla fast dig, eller göra dig illa på något sätt? Antal svar
Ja 1 (0.2%)

Nej
550 

(98.6%)
Vill inte svara 3 (0.5%)
Minns inte 4 (0.7%)

Summa
558 

(100.0%)

Försökt tvinga dig till någon sexuell handling g…

Minns inte

Vill inte svara

Nej

Ja
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MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Försökt tvinga dig till någon sexuell handling genom att hota 
dig, hålla fast dig, eller göra dig illa på något sätt? 2.0 0.1 4.2 % 1.0 2.0 2.0 2.0 3.0



Tvingat dig eller försökt tvinga dig till någon form av sexuell handling när du inte har kunnat 
försvara dig, för att du varit t.ex. sovande, berusad eller drogad?
Tvingat dig eller försökt tvinga dig till någon form av 
sexuell handling när du inte har kunnat försvara dig, för
att du varit t.ex. sovande, berusad eller drogad? Antal svar
Ja 2 (0.4%)

Nej
547 

(98.2%)
Vill inte svara 4 (0.7%)
Minns inte 4 (0.7%)

Summa
557 

(100.0%)

Tvingat dig eller försökt tvinga dig till någon fo…

Minns inte

Vill inte svara

Nej

Ja
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MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
Undre
kvartilMedian
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Tvingat dig eller försökt tvinga dig till någon form av sexuell 
handling när du inte har kunnat försvara dig, för att du varit t.ex. 
sovande, berusad eller drogad? 2.0 0.1 5.2 % 1.0 2.0 2.0 2.0 3.0

Annat ovälkommet beteende av sexuell karaktär.
Annat ovälkommet beteende av sexuell karaktär. Antal svar
Ja 18 (3.3%)
Nej 518 (94.9%)
Vill inte svara 4 (0.7%)
Minns inte 6 (1.1%)
Summa 546 (100.0%)

Annat ovälkommet beteende av sexuell karakt…

Minns inte

Vill inte svara

Nej

Ja
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil MedianÖvre kvartil Max
Annat ovälkommet beteende av sexuell karaktär. 2.0 0.2 10.1 % 1.0 2.0 2.0 2.0 3.0



Har du svarat ja på något av ovanstående i fråga 12?
Har du svarat ja på något av ovanstående i fråga 12? Antal svar
Ja 80 (14.2%)
Nej 483 (85.8%)
Summa 563 (100.0%)

Har du svarat ja på något av ovanstående i frå…

Nej

Ja
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MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Har du svarat ja på något av ovanstående i fråga 
12? 1.9 0.3 18.8 % 1.0 2.0 2.0 2.0 2.0

Frågan avser de senaste 12 månaderna och du har möjlighet att ange flera 
svarsalternativ.

Var det i samband med:

Frågan avser de senaste 12 månaderna och du har 
möjlighet att ange flera svarsalternativ.

Var det i samband med:
Antal svar

Antagningsprocesser 2 (2.5%)
Föreläsning/seminarium/laboration 19 (24.1%)
Grupparbete 17 (21.5%)
Examination i sal eller på distans 2 (2.5%)
Kårverksamhet/kåraktiviteter 5 (6.3%)
Verksamhetsförlagd utbildning / Verksamhetsintegrerat 
lärande (VFU/VIL) 43 (54.4%)
Sociala medier/digitalt forum, kopplat till 
utbildningssammanhang 7 (8.9%)
Vill inte svara 6 (7.6%)
Vet ej 1 (1.3%)
Om annat, specificera 4 (5.1%)

Summa
106 

(134.2%)

Frågan avser de senaste 12 månaderna och du…

Om annat, specific…

Vet ej

Vill inte svara

Sociala medier/dig…

Verksamhetsförlag…

Kårverksamhet/kåraktiviteter

Examination i sal e…

Grupparbete

Föreläsning/seminarium/laboration

Antagningsprocesser
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Frågan avser de senaste 12 månaderna och du har 
möjlighet att ange flera svarsalternativ.

Var det i samband med:
4.3 3.1 NaN % -8.0 3.0 6.0 6.0 8.0



Personen eller personerna som utsatte mig var: (Du kan välja flera alternativ)
Personen eller personerna som utsatte mig var: (Du kan
välja flera alternativ) Antal svar
Lärare 9 (11.4%)
Handledare 17 (21.5%)
Annan KI-personal 2 (2.5%)
Annan personal utanför KI 1 (1.3%)
Student 40 (50.6%)
Patient/Klient 23 (29.1%)
Personal (ej handledare) på VFU/VIL-plats 23 (29.1%)
Vill inte svara 3 (3.8%)
Annan 0 (0.0%)

Summa
118 

(149.4%)

Personen eller personerna som utsatte mig var…

Annan

Vill inte svara

Personal (ej handl…

Patient/Klient

Student

Annan personal ut…

Annan KI-personal

Handledare

Lärare
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Personen eller personerna som utsatte mig var: (Du kan 
välja flera alternativ) 4.9 2.0 40.0 % 1.0 5.0 5.0 6.0 8.0

Har du i din studiemiljö på KI upplevt något av följande:

Frågan avser de senaste 12 månaderna och du har möjlighet att ange flera 
svarsalternativ.

Har du i din studiemiljö på KI upplevt något av följande:

Frågan avser de senaste 12 månaderna och du har 
möjlighet att ange flera svarsalternativ.

Antal svar

Konflikter som påverkat dig negativt
109 

(19.7%)
Hot och våld 5 (0.9%)
Mobbning och kränkningar 69 (12.5%)

Inget av ovanstående
374 

(67.6%)
Vill inte svara 11 (2.0%)
Vet ej 30 (5.4%)

Summa
598 

(108.1%)

Har du i din studiemiljö på KI upplevt något av …

Vet ej

Vill inte svara

Inget av
 ovanstående

Mobbning och
 kränkningar

Hot och våld

Konflikter som påv…
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Har du i din studiemiljö på KI upplevt något av följande:

Frågan avser de senaste 12 månaderna och du har 
möjlighet att ange flera svarsalternativ.

3.3 1.2 36.1 % 1.0 3.0 4.0 4.0 5.0



Frågan avser de senaste 12 månaderna och du har möjlighet att ange flera 
svarsalternativ.

Var det i samband med:

Frågan avser de senaste 12 månaderna och du har 
möjlighet att ange flera svarsalternativ.

Var det i samband med:
Antal svar

Antagningsprocesser 6 (4.3%)
Föreläsning/seminarium/laboration 47 (34.1%)
Grupparbete 65 (47.1%)
Examination i sal eller på distans 19 (13.8%)
Kårverksamhet/kåraktiviteter 7 (5.1%)
Verksamhetsförlagd utbildning / Verksamhetsintegrerat 
lärande (VFU/VIL) 52 (37.7%)
Sociala medier/digitalt forum, kopplat till 
utbildningssammanhang 8 (5.8%)
Vill inte svara 8 (5.8%)
Vet ej 1 (0.7%)
Om annat, specificera 12 (8.7%)

Summa
225 

(163.0%)

Frågan avser de senaste 12 månaderna och du…

Om annat, specific…

Vet ej

Vill inte svara

Sociala medier/dig…
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Grupparbete
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Frågan avser de senaste 12 månaderna och du har 
möjlighet att ange flera svarsalternativ.

Var det i samband med:
3.3 3.2 NaN % -8.0 2.0 3.0 6.0 8.0

Personen eller personerna som utsatte mig var: (Du kan välja flera alternativ)
Personen eller personerna som utsatte mig var: (Du kan
välja flera alternativ) Antal svar
Lärare 44 (32.1%)
Handledare 38 (27.7%)
Annan KI-personal 21 (15.3%)
Annan personal utanför KI 3 (2.2%)
Student 87 (63.5%)
Patient/Klient 12 (8.8%)
Personal (ej handledare) på VFU/VIL-plats 21 (15.3%)
Vill inte svara 3 (2.2%)
Annan 6 (4.4%)

Summa
235 

(171.5%)

Personen eller personerna som utsatte mig var…

Annan

Vill inte svara

Personal (ej handl…

Patient/Klient

Student

Annan personal ut…

Annan KI-personal

Handledare

Lärare
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MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
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Personen eller personerna som utsatte mig var: (Du kan 
välja flera alternativ) 3.9 2.2 54.7 % 1.0 2.0 5.0 5.0 9.0

Nedan följer några frågor om olika typer av beteenden av kränkande karaktär, och om du har blivit utsatt för det någon gång under de senaste 12
månaderna under dina studier vid KI.

Hit kan du vända dig om du har utsatts. (LÄNK)



Under de senaste 12 månaderna, har du befunnit dig i en situation där någon av 
dina lärare, handledare, KI-personal eller studiekamrater…
Inte uppmärksammat dina uttalanden eller varit ointresserad av dina åsikter?
Inte uppmärksammat dina uttalanden eller varit 
ointresserad av dina åsikter? Antal svar

Ja
183 

(32.3%)

Nej
335 

(59.1%)
Vill inte svara 10 (1.8%)
Vet ej 39 (6.9%)

Summa
567 

(100.0%)

Inte uppmärksammat dina uttalanden eller vari…

Vet ej

Vill inte svara

Nej

Ja
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MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
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Inte uppmärksammat dina uttalanden eller varit 
ointresserad av dina åsikter? 1.7 0.5 30.4 % 1.0 1.0 2.0 2.0 3.0

Gett dig fientliga blickar, stirrat på dig, eller hånlett åt dig?
Gett dig fientliga blickar, stirrat på dig, eller hånlett åt 
dig? Antal svar
Ja 91 (16.2%)
Nej 432 (76.7%)
Vill inte svara 10 (1.8%)
Vet ej 30 (5.3%)

Summa
563 

(100.0%)

Gett dig fientliga blickar, stirrat på dig, eller hå…

Vet ej

Vill inte svara

Nej

Ja
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MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
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kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Gett dig fientliga blickar, stirrat på dig, eller hånlett åt 
dig? 1.8 0.4 22.1 % 1.0 2.0 2.0 2.0 3.0

Tilltalat dig på ett oprofessionellt sätt (tex opassande nyfikenhet, ifrågasättande) antingen inför 
andra eller privat?
Tilltalat dig på ett oprofessionellt sätt (tex opassande 
nyfikenhet, ifrågasättande) antingen inför andra eller 
privat? Antal svar

Ja
105 

(18.6%)

Nej
431 

(76.1%)
Vill inte svara 7 (1.2%)
Vet ej 23 (4.1%)

Summa
566 

(100.0%)

Tilltalat dig på ett oprofessionellt sätt (tex opas…

Vet ej

Vill inte svara

Nej

Ja

0 100 200 300 400 500

MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartilMax

Tilltalat dig på ett oprofessionellt sätt (tex opassande 
nyfikenhet, ifrågasättande) antingen inför andra eller privat? 1.8 0.4 22.9 % 1.0 2.0 2.0 2.0 3.0

Avbrutit eller “pratat över dig”?
Avbrutit eller “pratat över dig”? Antal svar
Ja 203 (35.9%)
Nej 321 (56.7%)
Vill inte svara 11 (1.9%)
Vet ej 31 (5.5%)
Summa 566 (100.0%)

Avbrutit eller “pratat över dig”?

Vet ej

Vill inte svara

Nej

Ja
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Avbrutit eller “pratat över dig”? 1.6 0.5 31.8 % 1.0 1.0 2.0 2.0 3.0

Gett dig en sämre bedömning än du förtjänar på en examination?
Gett dig en sämre bedömning än du förtjänar på en 
examination? Antal svar
Ja 65 (11.5%)

Nej
430 

(76.2%)
Vill inte svara 13 (2.3%)
Vet ej 56 (9.9%)

Summa
564 

(100.0%)

Gett dig en sämre bedömning än du förtjänar p…

Vet ej

Vill inte svara

Nej

Ja

0 100 200 300 400 500
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Gett dig en sämre bedömning än du förtjänar på en 
examination? 1.9 0.4 20.0 % 1.0 2.0 2.0 2.0 3.0

Skrikit eller svurit åt dig?
Skrikit eller svurit åt dig? Antal svar
Ja 26 (4.7%)
Nej 520 (93.0%)
Vill inte svara 6 (1.1%)
Vet ej 7 (1.3%)
Summa 559 (100.0%)

Skrikit eller svurit åt dig?

Vet ej

Vill inte svara

Nej

Ja
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Skrikit eller svurit åt dig? 2.0 0.2 12.1 % 1.0 2.0 2.0 2.0 3.0



Fällt kränkande eller respektlösa kommentarer om dig?
Fällt kränkande eller respektlösa kommentarer om 
dig? Antal svar
Ja 63 (11.2%)
Nej 471 (83.8%)
Vill inte svara 10 (1.8%)
Vet ej 18 (3.2%)

Summa
562 

(100.0%)

Fällt kränkande eller respektlösa kommentarer …

Vet ej

Vill inte svara

Nej

Ja
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MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
Undre 
kvartil Median
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Fällt kränkande eller respektlösa kommentarer om 
dig? 1.9 0.4 18.6 % 1.0 2.0 2.0 2.0 3.0

Ignorerat dig eller undvikit att prata med dig?
Ignorerat dig eller undvikit att prata med dig? Antal svar
Ja 108 (19.0%)
Nej 422 (74.4%)
Vill inte svara 11 (1.9%)
Vet ej 26 (4.6%)
Summa 567 (100.0%)

Ignorerat dig eller undvikit att prata med dig?

Vet ej

Vill inte svara

Nej

Ja
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Ignorerat dig eller undvikit att prata med dig? 1.8 0.4 23.8 % 1.0 2.0 2.0 2.0 3.0



Angripit dig fysiskt/slagit dig?
Angripit dig fysiskt/slagit dig? Antal svar
Ja 1 (0.2%)
Nej 549 (97.9%)
Vill inte svara 5 (0.9%)
Vet ej 6 (1.1%)
Summa 561 (100.0%)

Angripit dig fysiskt/slagit dig?

Vet ej

Vill inte svara

Nej

Ja
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Angripit dig fysiskt/slagit dig? 2.0 0.1 5.2 % 1.0 2.0 2.0 2.0 3.0

Angripit dig med ilska eller ”vredesutbrott”?
Angripit dig med ilska eller ”vredesutbrott”? Antal svar
Ja 19 (3.4%)
Nej 526 (93.8%)
Vill inte svara 7 (1.2%)
Vet ej 9 (1.6%)
Summa 561 (100.0%)

Angripit dig med ilska eller ”vredesutbrott”?

Vet ej

Vill inte svara

Nej

Ja
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Angripit dig med ilska eller ”vredesutbrott”? 2.0 0.2 10.9 % 1.0 2.0 2.0 2.0 3.0



Fällt skämt på din bekostnad?
Fällt skämt på din bekostnad? Antal svar
Ja 73 (13.0%)
Nej 467 (82.9%)
Vill inte svara 8 (1.4%)
Vet ej 15 (2.7%)
Summa 563 (100.0%)

Fällt skämt på din bekostnad?

Vet ej

Vill inte svara

Nej

Ja
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Fällt skämt på din bekostnad? 1.9 0.4 19.5 % 1.0 2.0 2.0 2.0 3.0

Har du svarat ja på något av ovanstående?
Har du svarat ja på något av ovanstående? Antal svar
Ja 262 (46.1%)
Nej 306 (53.9%)
Summa 568 (100.0%)

Har du svarat ja på något av ovanstående?

Nej

Ja
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Har du svarat ja på något av ovanstående? 1.5 0.5 32.4 % 1.0 1.0 2.0 2.0 2.0



Frågan avser de senaste 12 månaderna och du har möjlighet att ange flera 
svarsalternativ. 

Var det i samband med:
Frågan avser de senaste 12 månaderna och du har 
möjlighet att ange flera svarsalternativ. 

Var det i samband med: Antal svar
Antagningsprocesser 2 (0.8%)

Föreläsning/seminarium/laboration
115 

(44.1%)

Grupparbete
104 

(39.8%)
Examination i sal eller på distans 36 (13.8%)
Kårverksamhet/kåraktiviteter 13 (5.0%)
Verksamhetsförlagd utbildning / Verksamhetsintegrerat 
lärande (VFU/VIL) 96 (36.8%)
Sociala medier/digitalt forum, kopplat till 
utbildningssammanhang 8 (3.1%)
Vill inte svara 9 (3.4%)
Minns inte 6 (2.3%)
Om annat, specificera 21 (8.0%)

Summa
410 

(157.1%)

Frågan avser de senaste 12 månaderna och du…
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Frågan avser de senaste 12 månaderna och du har 
möjlighet att ange flera svarsalternativ. 

Var det i samband med: 3.2 3.1 NaN % -8.0 2.0 3.0 6.0 8.0

Personen eller personerna som utsatte mig var: (Du kan välja flera alternativ)
Personen eller personerna som utsatte mig var: (Du kan
välja flera alternativ) Antal svar

Lärare
106 

(40.6%)
Handledare 78 (29.9%)
Annan KI-personal 18 (6.9%)
Annan personal utanför KI 6 (2.3%)

Student
146 

(55.9%)
Patient/Klient 15 (5.7%)
Personal (ej handledare) på VFU/VIL-plats 36 (13.8%)
Vill inte svara 8 (3.1%)
Annan 1 (0.4%)

Summa
414 

(158.6%)

Personen eller personerna som utsatte mig var…

Annan

Vill inte svara

Personal (ej handl…

Patient/Klient

Student

Annan personal ut…

Annan KI-personal

Handledare

Lärare
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MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
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Personen eller personerna som utsatte mig var: (Du kan 
välja flera alternativ) 3.6 2.1 59.9 % 1.0 1.0 4.0 5.0 10.0



Rapporterade du det, eller något av det, du utsattes för till någon på din 
studieplats?
Rapporterade du det, eller något av det, du utsattes för 
till någon på din studieplats? Antal svar
Ja 37 (21.8%)

Nej
119 

(70.0%)
Vill inte svara 14 (8.2%)

Summa
170 

(100.0%)

Rapporterade du det, eller något av det, du uts…

Vill inte svara

Nej

Ja
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MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
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Rapporterade du det, eller något av det, du utsattes för till 
någon på din studieplats? 1.9 0.5 28.5 % 1.0 2.0 2.0 2.0 3.0

Vart har du vänt dig för att få hjälp/rapportera?
Vart har du vänt dig för att få hjälp/rapportera? Antal svar
Har anmält i KI:s incidentrapporteringssystem 2 (5.6%)
Institution (kursansvarig, lärare, studievägledare, 
grundutbildgingsansvarig (GUA), och/eller prefekt) 23 (63.9%)
Programledningen (programdirektor, 
programhandläggare) 5 (13.9%)
Studentkåren (Tex student- och doktorandombuden 
eller studerandeskyddsombud) 0 (0.0%)
Vill inte svara 2 (5.6%)
Om annat, specificera 4 (11.1%)

Summa
36 

(100.0%)

Vart har du vänt dig för att få hjälp/rapportera?

Om annat,
 specificera

Vill inte svara

Studentkåren (Tex …

Programledningen…

Institution (kursans…

Har anmält i KI:s
 incidentrapporteringssystem
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Vart har du vänt dig för att få hjälp/rapportera? 1.4 2.0 NaN % -4.0 2.0 2.0 2.0 3.0



Vad var anledningen till att du inte rapporterade det du utsattes för? (Du kan välja 
flera alternativ)
Vad var anledningen till att du inte rapporterade det du 
utsattes för? (Du kan välja flera alternativ) Antal svar
Jag hanterade det själv 29 (24.4%)
Jag visste inte vem jag skulle vända mig till/vart jag 
kunde rapportera det 45 (37.8%)
Jag var rädd för repressalier (att bli utsatt för någon 
form av bestraffning eller dålig behandling, tex att få ett 
negativt betyg) 44 (37.0%)
Jag var rädd för att det skulle påverka mig negativt 55 (46.2%)
Det hade inte gjort någon skillnad 50 (42.0%)
Det var inte så allvarligt 40 (33.6%)
Jag vill inte vara krånglig 45 (37.8%)
Vill inte svara 2 (1.7%)
Vet ej 2 (1.7%)
Om annat, specificera 9 (7.6%)

Summa
321 

(269.7%)

Vad var anledningen till att du inte rapporterad…

Om annat, specific…

Vet ej

Vill inte svara

Jag vill inte vara kr…

Det var inte så allv…

Det hade inte gjort…

Jag var rädd för att…

Jag var rädd för re…

Jag visste inte ve…

Jag hanterade det …

0 20 40 60

MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
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Vad var anledningen till att du inte rapporterade det du 
utsattes för? (Du kan välja flera alternativ) 4.4 2.1 49.0 % 1.0 3.0 4.0 6.0 10.0

Om någon annan utsatts

Har du uppfattat/märkt att någon annan utsatts för något av följande under dina 
studier vid KI under de senaste 12 månaderna?
Har du uppfattat/märkt att någon annan utsatts för något
av följande under dina studier vid KI under de senaste 
12 månaderna? Antal svar
Diskriminering (att någon missgynnas eller kränks.) 79 (13.9%)
Trakasserier (definieras som en kränkning av någons 
värdighet. Tex nedsättande skriftliga eller muntliga 
kommentarer, nedsättande skämt, gester eller 
utfrysning) 75 (13.2%)
Sexuella trakasserier (avser ovälkommet beteende av 
sexuell natur, såsom kommentarer, bilder, berättelser, 
skämt, blickar, förslag eller filmer.) 27 (4.8%)

Inget av ovanstående
343 

(60.5%)
Vill inte svara 8 (1.4%)
Vet ej 90 (15.9%)

Summa
622 

(109.7%)

Har du uppfattat/märkt att någon annan utsatts…

Vet ej

Vill inte svara

Inget av
 ovanstående

Sexuella trakasser…

Trakasserier (defin…

Diskriminering (att …
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Har du uppfattat/märkt att någon annan utsatts för något av 
följande under dina studier vid KI under de senaste 12 
månaderna? 3.2 1.2 36.4 % 1.0 2.0 4.0 4.0 5.0



Diskriminering definieras här som ett missgynnande eller en kränkning.

Under de senaste 12 månaderna,  i samband med dina studier vid KI, har du märkt att 
någon utsatts förr diskriminering på grund av något av följande? (Det är möjligt att välja 
flera alternativ.)

Diskriminering definieras här som ett missgynnande 
eller en kränkning.

Under de senaste 12 månaderna,  i samband med dina 
studier vid KI, har du märkt att någon utsatts förr 
diskriminering på grund av något av följande? (Det är 
möjligt att välja flera alternativ.)

Antal svar
Kön 28 (35.4%)
Könsöverskridande identitet eller uttryck 15 (19.0%)
Etnisk tillhörighet (inklusive hudfärg) 46 (58.2%)
Religion eller annan trosuppfattning 19 (24.1%)
Funktionsnedsättning 20 (25.3%)
Sexuell läggning 4 (5.1%)
Ålder 14 (17.7%)
Socioekonomisk bakgrund 16 (20.3%)
Vill inte svara 1 (1.3%)
Vet ej 3 (3.8%)
Om annat, specificera 12 (15.2%)

Summa
178 

(225.3%)

Diskriminering definieras här som ett missgyn…

Om annat, specific…

Vet ej

Vill inte svara

Socioekonomisk b…
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Diskriminering definieras här som ett missgynnande eller en 
kränkning.

Under de senaste 12 månaderna,  i samband med dina studier 
vid KI, har du märkt att någon utsatts förr diskriminering på 
grund av något av följande? (Det är möjligt att välja flera 
alternativ.)

3.0 3.9 NaN % -9.0 2.0 3.0 5.0 9.0



Trakasserier definieras som en kränkning av någons värdighet. Tex nedsättande skriftliga 
eller muntliga kommentarer, nedsättande skämt, gester eller utfrysning.

Under de senaste 12 månaderna, i samband med dina studier vid KI, har du märkt att 
någon varit utsatt för trakasserier på grund av något av följande? 

Trakasserier definieras som en kränkning av någons 
värdighet. Tex nedsättande skriftliga eller muntliga 
kommentarer, nedsättande skämt, gester eller 
utfrysning.

Under de senaste 12 månaderna, i samband med dina 
studier vid KI, har du märkt att någon varit utsatt för 
trakasserier på grund av något av följande? 

Antal svar
Kön 31 (41.3%)
Könsöverskridande identitet eller uttryck 13 (17.3%)
Etnisk tillhörighet (inklusive hudfärg) 38 (50.7%)
Religion eller annan trosuppfattning 17 (22.7%)
Funktionsnedsättning 15 (20.0%)
Sexuell läggning 6 (8.0%)
Ålder 21 (28.0%)
Socioekonomisk bakgrund 9 (12.0%)
Vill inte svara 4 (5.3%)
Vet ej 10 (13.3%)
Om annat, specificera 12 (16.0%)

Summa
176 

(234.7%)
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Trakasserier definieras som en kränkning av någons värdighet. 
Tex nedsättande skriftliga eller muntliga kommentarer, 
nedsättande skämt, gester eller utfrysning.

Under de senaste 12 månaderna, i samband med dina studier 
vid KI, har du märkt att någon varit utsatt för trakasserier på 
grund av något av följande? 

3.0 4.0 NaN % -9.0 1.0 3.0 5.0 9.0

Under de senaste 12 månaderna, i samband med dina studier vid KI, har du märkt 
att någon annan utsatts av följande:
Under de senaste 12 månaderna, i samband med dina 
studier vid KI, har du märkt att någon annan utsatts av 
följande: Antal svar
Konflikter som påverkat personen negativt 98 (17.5%)
Hot och våld 6 (1.1%)
Mobbning och kränkningar 53 (9.5%)

Inget av ovanstående
316 

(56.4%)
Vill inte svara 11 (2.0%)

Vet ej
117 

(20.9%)

Summa
601 

(107.3%)
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MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
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Under de senaste 12 månaderna, i samband med dina studier 
vid KI, har du märkt att någon annan utsatts av följande: 3.3 1.2 37.2 % 1.0 3.0 4.0 4.0 5.0

Rapporterade du det, eller något av det som någon/några andra utsattes för vid KI?
Rapporterade du det, eller något av det som någon
/några andra utsattes för vid KI? Antal svar
Ja 22 (13.3%)

Nej
133 

(80.1%)
Vill inte svara 11 (6.6%)

Summa
166 

(100.0%)

Rapporterade du det, eller något av det som nå…
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MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
Undre 
kvartil Median
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Rapporterade du det, eller något av det som någon/några 
andra utsattes för vid KI? 1.9 0.4 22.9 % 1.0 2.0 2.0 2.0 3.0

Bakgrundsfrågor

Enkäten är helt anonym, inga svar går att koppla till individuella respondenter. Vi använder oss av ett system som inte tillåter spårning av dina 
svar till epostlänken. Dessutom kommer svaren på dessa bakgrundsfrågor inte redovisas på programnivå.



Ange ditt program:
Ange ditt program: Antal svar
Arbetsterapeutprogrammet 27 (4.7%)
Audionomprogrammet 14 (2.4%)
Barnmorskeprogrammet 6 (1.0%)
Biomedicinska analytikerprogrammet 34 (5.9%)
Fysioterapeutprogrammet 23 (4.0%)
Logopedprogrammet 14 (2.4%)

Läkarprogrammet 5,5årigt
114 

(19.9%)
Läkarprogrammet 6årigt 59 (10.3%)
Magisterprogrammet i arbete och hälsa 6 (1.0%)
Optikerprogrammet 15 (2.6%)
Psykologprogrammet 43 (7.5%)
Psykoterapeutprogrammet 4 (0.7%)
Röntgensjuksköterskeprogrammet 21 (3.7%)
Sjuksköterskeprogrammet 59 (10.3%)
Sjuksköterskeprogrammet - Distans 34 (5.9%)
Specialistsjuksköterskeprogrammet - ambulanssjukvård 1 (0.2%)
Specialistsjuksköterskeprogrammet - anestesisjukvård 2 (0.3%)
Specialistsjuksköterskeprogrammet - barn och ungdom 5 (0.9%)
Specialistsjuksköterskeprogrammet - barn och ungdom 
- Distans 7 (1.2%)
Specialistsjuksköterskeprogrammet - distriktssköterska 7 (1.2%)
Specialistsjuksköterskeprogrammet - distriktssköterska 
- Distans 19 (3.3%)
Specialistsjuksköterskeprogrammet - intensivvård 2 (0.3%)
Specialistsjuksköterskeprogrammet - kirurgisk vård 2 (0.3%)
Specialistsjuksköterskeprogrammet - medicinsk vård 0 (0.0%)
Specialistsjuksköterskeprogrammet - 
operationssjukvård 2 (0.3%)
Specialistsjuksköterskeprogrammet - onkologisk vård 3 (0.5%)
Specialistsjuksköterskeprogrammet - psykiatrisk vård 0 (0.0%)
Specialistsjuksköterskeprogrammet - vård av äldre 2 (0.3%)
Tandhygienistprogrammet 19 (3.3%)
Tandläkarprogrammet 22 (3.8%)
Vill inte svara 6 (1.0%)
Om annat, specificera 1 (0.2%)

Summa
573 

(100.0%)
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Ange ditt program: 11.1 7.5 NaN % -32.0 7.0 8.0 14.0 30.0

Jag är:
Jag är: Antal svar
Kvinna 418 (73.3%)
Man 116 (20.4%)
Ickebinär 2 (0.4%)
Annat 1 (0.2%)
Vill inte svara 30 (5.3%)
Vet ej 3 (0.5%)
Summa 570 (100.0%)
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Jag är: 1.4 0.9 66.4 % 1.0 1.0 1.0 2.0 5.0



Din ålder:
Din ålder: Antal svar
25 år eller yngre 190 (33.3%)
26-30 år 129 (22.6%)
31-35 år 72 (12.6%)
36-40 år 62 (10.9%)
41 år eller äldre 75 (13.1%)
Vill inte svara 43 (7.5%)
Summa 571 (100.0%)

Din ålder:
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Din ålder: 2.7 1.7 61.7 % 1.0 1.0 2.0 4.0 6.0

Identifierar du dig som en del av en minoritet kopplat till etnicitet, nationell identitet 
och/eller hudfärg?
Identifierar du dig som en del av en minoritet kopplat till
etnicitet, nationell identitet och/eller hudfärg? Antal svar

Ja
164 

(28.8%)

Nej
343 

(60.2%)
Vill inte svara 37 (6.5%)
Vet ej 26 (4.6%)

Summa
570 

(100.0%)
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Vet ej

Vill inte svara

Nej

Ja

0 100 200 300 400

MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Identifierar du dig som en del av en minoritet kopplat till 
etnicitet, nationell identitet och/eller hudfärg? 1.8 0.6 31.8 % 1.0 1.0 2.0 2.0 3.0

Avslutning

Tack för ditt deltagande!

Resultatet kommer sammanställas på KI-övergripande nivå i en slutrapport som presenteras för kommittén för utbildning på grundnivå och 
avancerad nivå (KU) och publiceras på KI:s hemsida senast början av 2023. Resultatet kommer även att fortsatt analyseras med KI:s program 
och institutioner.

Vid KI råder nolltolerans mot diskriminering, trakasserier, sexuella trakasserier och kränkningar. Hit kan du vända dig om du har utsatts 

Mer information om lika villkor och stöd för studenter 

https://medarbetare.ki.se/hit-kan-du-vanda-dig
https://utbildning.ki.se/lika-villkor-for-studenter
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